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[TPAKTUYHI 3AHATTA

INPAKTUYHE 3AHATTS Nel

[IporpaMHi nuTaHHS
OcCHOBHI TepMiHH 1 BU3HAUYCHHS.
[Tpupona paniarii.
Buau 1oH13yr0unX BUTPOMIHIOBaHb: o, 3, Y 1 HEHTPOHHE.
Jlxepena 10HI3yI0OUUX BUIIPOMIHIOBAHb.
Buau pamiarmiiinoro posnany.
[Tpupoani 1 MITY4YHI pagioaKTUBHI HYKJI1IU. PagioakTUBHI psau.
Kineruka pagioakTHBHOTO pO3Majy, Mepiojl HaIliBPO3May.

NogakowdPE

IIuTaHHs AJ CAMOKOHTPOJIIO
. Ipenmer mucuuriinu «IToBomkKeHHS 3 paloOaKTUBHUMHU MaTepiaiamu» Ta il
3B'S30K 3 IHIIIMMHU HAyKaMHU.
2. OCHOBHI HOHSTTS JUCLHUILIIHHA.
3. OcHOBHI HEOE3MEKN pamiaiitHOTO TTOXO0KEHHS.
4. TIoHATTS PO NPUPOJHY PaJliaLILo.
5. Poyp DUCIHINIIHYM B IMBUILHOI O€3IIelnl.

[HEN

Tunosi 3agaui
[Tpuxman 1.
Axu KUIBKICHI ~ XapakTEePUCTHKKA  IIBUAKOCTI  PaJI0aKTUBHOTO  PO3Mady
BHUKOPHUCTOBYIOTHCS?
Po3B’s13aHHS.
JIJ1st XapaKTepUCTUKH MIBUIKOCTI Pai0OaKTHBHOTO PO3Maay BUKOPUCTOBYIOTh:
— A — cTaimy po3naiay, Ka Ma€ CMHCJ — BIpOT1THOCTI PO3Majy B OJUHUIIO YaCy;
— 00epHEHy J10 HEl BEJIMYMHOIO, SIKA MA€ CMHCI CEPEIHBOT0 Yacy >KUTTS Hykiaiga T = 1/
A,
— nepion HamiBpo3nany (T1/2) e mpomixkok 4dacy 3a KWW pO3MaJa€eThCsl MOJOBHUHA
KUIBKOCTI SIIEp AAHOTO 130TOITY.

[Tpukman 2.
3aKiHUYMTH PIBHSHHS PEAKIH SIIEPHUX TIEPETBOPEHb:

Po3B’s13aHHS.

[Tpuknaz 3.
Bupasutu 1 aToMHY OJTUHUIIO MACH B KT.
Po3B’s13aHH4.



Maca ogHOTO atoma i30ToIy KapOOHY MpHHITA TOYHO PiBHOK 12 a.0.M. OnUH MOJIb
aToMiB KapOOHY Mae Macy TOYHO 12 T u micTuTh NA= 6,02205+1023 atomis.

Maca 1 aroma kap6ony gopiBHioe 12/6,02205¢1023=1,99268+10 -23r =
=1,9926810-26kr.

Tomi 1 a.0.m. Bignosigae 1,99268¢10 -26/12 = 1,66057+10 -27kr.

3agadi 11 caMOCTIHHOTO PO3B’A3aHHS

1.  PospaxyBatu eHeprito 3B’si3Ky B sapi aromy ‘H (m = 2,01374 a.o.m.),
K10 BigoMo mo: m(p) = 1,00728 a.o.m., m(n) = 1,00866 a.o.m., m(e) = 0,000549 a.o.m.

2. Busnauntn Macy simpa 7O , SIKIIO BiJJOMO, IO €HEPTrist 3B’sI3Ky B spi
nopisuioe 128 MeB, a m(p) = 1,00728 a.o.m., m(n) = 1,00866 a.o.m.

3. 3aKiHYUTH PIBHSIHHS peaxiiii AJIEPHUAX NIepETBOPEHb:
APU+iENe=4n+?, “SU+n=e+?.

4, 3aKiHYUTU PIBHSIHHS pPEaKUid SIEpPHUX NEPETBOPEHbD: 23 Mo =e+7?,
Z5AC=a+?.

5. Busnauntu cepenHiii 4ac XKHUTTA sSApa €IEMEHTY Yac HaIliBpO3Majy SKOTO

JOPIBHIOE 23 1Hi.

MNMPAKTUYHE 3AHATTS Ne2

IIporpamui nuraHHs
KinbKiCHI XapakTEpUCTUKHU 10HI3YIOUMX BUITPOMIHIOBAHbD.
Jlo3umeTpist 10HI3yI0OUMX BUIIPOMIHIOBAHb.
[IpoHuKaroua 31aTHICTh PI3HUX BUJIIB 10HI3YIOUMX BUIPOMIHIOBAHb.
[Ipupoauuit pagiamiitHuil GoH.
OnpoMiHIOBaHHS BiJI IITYYHUX JKEPEN paaiariii.
JI>xepena 10HI3yI0OYUX BUIIPOMIHIOBaHb, 1[0 BUKOPUCTOBYIOTHCS] B MEHUIIMHI.
OcHOBHI  jpKepena  pajlaliifHOTO  3a0pyJAHEHHS  HaBKOJIUIIHHOTO
cepenoBuila. ATOMHA EHEpreTUKa.
8. Ilpodeciiine onpoMiHioBaHHA. Mirpailisi pajianiifHux 3a0py/THEHb.

NogabkowdE

IIuTanHA 11 CAMOKOHTPOJIIO
1. KinbKiCHI XapaKTEPUCTUKHU 10HI3YIOUUX BUITPOMIHIOBAHb.
2. Jlo3uMeTtpis 10HI3YIOUMX BUITPOMIHIOBAHb.
3. Tlponukarova 34aTHICTh PI3HUX BUJIIB 10HI3YIOUHUX BUITPOMIHIOBAHb.

Tunosi 3agaui
[Tpuknan 4.
3aKiHYUTHU PIBHSHHS PEAKIIIN SIEPHUX TEPETBOPECHb:

242 21 1 238 R
o PU+;Ne =3;n+7?, oU+p=e+?,



Po3B’s3aHH4.

242 21 1,. . 260 238 . 238
o PU+oNe =3;n+,,,Ku, U + p=e+";Np.

[Ipukiman 5.

Bupasnutu 1 aTOMHY OJIMHMITIO MACH B KT.

Po3B’s3aHHS.

Maca ojHOro aToma i3oTomy kapboHy C npuiiHATa TOYHO piBHOI 12 a.0.M.

OJMH MOJIb aTOMiB KapboHy Mae Macy To4uHo 12 r 1 mictuts Na= 6,02205-10% aTomis.
Maca 1 aToma kapGony gopisHIOe 12/6,02205-10%°= 1,99268-10 *°r =
=1,99268-10kr.
Toni 1 a.0.m. Binmosimae 1,99268-10 *%/12 = 1,66057-10 *'kr.

[Tpuxnan 6.

Po3paxyBaTu eHepriio 3B’s3Ky B aupi atomy F (M = 18,9984 a.o.Mm.), [KIIo
Bijomo 1m110: m(p) = 1,00728 a.o.m., m(n) = 1,00866 a.o.m., m(e) = 0,000549 a.o.m.

Po3B’s13aHHs.

AtoMm ¢Topy ckianaerscs 3 9 mpotoHiB, 10 HelTpoHIB 1 9 enekTpoHiB. CyMapHa
Maca IUX €JIEMEHTapHUX YacTUHOK Oyne aopiBHioBatu: 9-1,00728 + 10-1,00866 +
9:0,000549 =19,15703 a.o.m.

Hedext macu cknamae: 4m=19,15703 — 18,9984 = 0,15863 a.o.m. = 2,63416-10"

28
KT'.

Enepris 3B’s3Ky cknane: FEc = Am-c*= 2,63416'10*28 - (2,99792 - 108)2 =
2,3675-10 " JIx.

[Tpuxnan 7.

Ckinbku aToMiB “5 T h po3mazieThes 3a 1 rofuHy, AKIIO 3pa30K MaTepialy MiCTHTD
1 T aromiB poro Hykiiay? Yac HamiBposnaay “wTh ckianae 24,1 qas?

Po3B’s3aHHS.

KinbkicTs aToMiB “o5Th nopisioe Ng = (M:N)/A = (16,02 10%)/234 =
=2.573-10% aromis.

3anuiiemMo 3aK0H pai0aKTUBHOIO PO3Mady:

N, = N, _e_M =N, L@=(08B)/ Tz _ 9 573,12, o~(0.6936060)/ 24 1246060

=2,5699-10%

No— N, =2,573-10% - 2,567-10°* = 6 -10* aromis.

3ajadi 11 caMOCTIHHOTO PO3B’A3aHHS
1. 3anumIiTh 3aKOHU PaJIOAKTUBHOTO po3naay B AudepeHlifHOMYy Ta
IHTErpaJTbHOMY BHUTJISIII.
2. [Ilo Take mepion HAMIBPO3MaTy 1 MOCTIHHA PO3Namy?



ok w

NoakowdE

8.

9.

o Ha3uBalOTh BIKOBOIO piBHOBara?
JlaTi BU3HAUEHHS aKTUBHOCTI HYKJIi/Ia.
ki ICHYIOTb B Pa/IlOAKTUBHOTO PO3MaLy?

INPAKTUYHE 3AHATTS Ne3
IIporpamui nuTanHs

®di3uyHa 71151 10HI3yIOUUX BUIIPOMIHIOBAHb.
[TonsarTs npo pazianiiiHe MaTepiaJo3HABCTBO 1 paaialliiiHi 1eQeKTH.
XimiyHa Jis 10HI3YFOUUX BUIIPOMIHIOBAHb.
[TonsTTs IO pagioXimiro.
Biosioriyna aist 10HI3yIOUMX BUIIPOMIHIOBaHb.
MexaHi3M 010J10T19HOI J1i pasialtii.
@D13UKO-TO3UMETPUYHI aCHEeKTH il 10HI3YIOYUX BHUIIPOMIHIOBAHb
OpraHi3M JIIOJIUHH.
BruuB pagianiii HU3bKOTO 1 BUCOKOTO PiBHSI Ha 3/I0POB’ sl JIFOJUHHU.
['octpi ypaxeHHs.

10.JIetanpHi 103M1.

11.I'eneTH4HI HACIIIKU OIPOMIHIOBAHHS.

12.30BHINIHE Ta BHYTPIIITHE OMPOMIHEHHS.

13.EBomronig 6iocdepu 1 ist MaTux 103 BUIPOMIHIOBAHHS.

14,

agkrownE

IIuTanHA 17151 CAMOKOHTP0JII0
Sk TerioBui epeKT peakiii 3aJeKuTh BiJl TeMIiepaTypu?
o Take TerioTa yTBOPEHHS?
o Take TermioTa 3ropsiHHS?
o Take TerioTa pO3YMHEHHS 1 TEIIOTa PO3BEICHHS?
SAxu BUaM TEIIOT po3unHeHHs Bam Bimomi?

Tunosi 3agaui

[Tpuxnan 7.

Ha

Ckinbku aToMiB “5 T h posnazieThes 3a 1 rofuHy, SKIIO 3pa30K MaTepialy MiCTHTD

1 T aromiB poro Hykiay? Yac HamiBposnaay “sTh ckianae 24,1 qas?

Po3B’s13aHHs.
Kinbkicts atomi %5 Th mopisrioe No= (M-Np)/A = (1-6,02-10%°)/234 =

=2,573-10* atomis.
3anuniemMo 3aK0H Pai0aKTUBHOTO PO3MAIY:

Nt

—At

— N .e — NO . e—(0,693't)/T1/2 — 2’573 . 1021 . e—(0,693~60~60)/24,1-24-60-60

=2,5699-10%

No— N, =2,573-10% - 2,567-10°* = 6 -10* aromis.



[Tpuknag 8.

[lin yac MPOXO/KEHHsS Y—BUIPOMIHIOBaHHS Kpi3b Matepian ToBiuHOO 0,4 M
HOro IHTEHCHUBHICTh 3MeHmIiIacs Ha 65%. BuszHauuTH WOUIAX TOJOBUHHOIO
NOCJIa0IeHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS ISl [ILOTO BUMIAAKY.

Po3B’s13aHHs.

[TocnaGieHHs Y — BUTPOMIHIOBAHHS BIJIIOBI/Ia€ €KCITOHEHIIAIBHOMY 3aKOHY:

— —pl
|—|o'eﬂ,

ne [ — IHTEHCUBHICTh BUIIPOMIHIOBAHHS ITICIIS MPOXOKCHHS KPi3b PEUOBUHY,
Iy moYaTKoBa IHTEHCUBHICTb BUIPOMIHIOBaHHS,

| — moBkMHA MUIAXY BUIIPOMIHIOBAHHS B CEPEIOBHIIII,

(U — THIAHUN KoedIIlieHT mocIabIeHHs Y — BUIIPOMIHIOBAHHS.

L — ﬂ =0,35. L = e‘“" = e—(0,693.| Mhiz _ 0,35.

IO 0

—(0,693-1)/1;, =In 0,35 =-1,0498. 13, =0,693-0,4/1,0498 = 0,26 m

1. Bu3HaunuTH aGCOMIOTHY PamioaKTHBHICTb 3paska Marepiany, mo mictuth 10 r
29P0. Ty = 1384 mast.
2. BuzHauuTi MIBUAKICTE PYyXy O— YaCTHHKH, €HEPTis sKOi JopiBHIOE 5,31
MeB.
3. Busnauutu macy pajiioakKTHBHOTO 130TOITY 2§§ Pb (Ty, = 3,22 roaunwu)

AKUW MICTUTBCA B 3pa3Ky HEPaAl0aKTUBHOTO MaTepiaiy, sKIo abComroTHA
PaaloaKTHUBHICTh HOTO CTAHOBUTH 1,8- 10° Bk.

4, V 3pasky HepamioakTHBHOro Matepiamy mictuthes 107 atomiB i3oTomy
pPal0aKTUBHOTO ejieMeHTa. AOCOJIOTHA pPalOaKTUBHICTh I[HOTO 3pa3ka CTaHOBUTH
7,14-10" Bx. BusnaunTy mepios; HamiBpO3Many bOT0 PagiOaKTHBHOTO EIEMEHTA.

S. 3a AKMH Yac KUIBKICTb aTOMIB 130TOMY 2828 Rn (Ty, = 3,82 gns)
3MeHIIUThCs B 10 pas3iB?

3ajadi 11 caMOCTIHHOTO PO3B’A3aHHS
1. 3a gxuii yac KIJIBKICTh aTOMIB 130TOITY 2828 Rn (T, = 3,82 nus) 3meHmuThes B 10
paziB?
2. Sxuii yac moTpiOHO ISl 3MEHILIEHHS AKTUBHOCTI 130TOMY 2329 Pb (Ty, =
3,22 rogunan) B 1000 pazis?

3. Sxuii yac NOTpiOHO AJI 3MEHILIEHHSI BMICTY 2§’§ U (Ty, = 4,5:10° pokiB) Ha
10 %?



No o &

eB?
8.

SIke ApO yTBOPUTHCS M1 Yac 0—po3May 130TOMY 2&2 Po?

SIxe siApo yTBOPUTHCS Mij yac f—po3naay 130TOIy 135? P?
Ska eHepris BUAUTATHCS i1 Yac aHITUIAIIT €JIEKTPOHA 1 TO3UTpOoHA?
Slka 4acToTa i JOBKMHA XBHII BimoBizae y—KBaHTy 3 eHepriero 2,7-10°

[lin vac MpOXOJKEHHsS Y—BHUIPOMIHIOBAHHS Kpi3b Marepiana TOBIIHMHOIO

0,52 M Horo 1HTEHCHUBHICTH 3MeHIImIacd Ha 15%. Bu3HauuTH HUIIX HOJIOBHHHOI'O
MIOCJIa0JICHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS JIJIS ITbOTO BUIIAIKY.

abrwn =

IIPAKTHYHE 3AHATTA Ned
KonrtpoabHna podora Nel

TeopeTu4Hi NUTAHHA
3 SIKUX €JIEeMEHTAPHUX YaCTUHOK CKIIAJIA€ThCS PO aToma?
SAxi Bam Biomi IpupoiHi paiioaKTUBHI €JIEMEHTH ?
[Ilo Take — pajioaKTUBHI ciMeiicTBa?
o Take pamgioakTUBHMIA po3Man?
3anuinTh 3aKOHM PaJlOaKTUBHOTO po3Maay B AU(EpEHILIHOMY Ta

IHTErpajJbHOMY BHUIJISII.

6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14,
15.
16.
17,
18.
19.
20.
opraHizMu?
21.

o Take mepioa HaMiBpO3MaLy i MOCTIHA PO3MaLy?

o Ha3uBalOTh BIKOBOIO piBHOBara?

JlaTv BU3HAYCHHS aKTUBHOCTI HYKJI1/IA.

SIki iICHYIOTh BUIHM PAJI0aKTUBHOTO PO3Nady?

SAxi mpoliecw HA3UBAIOTh SACPHUMHU PEAKITISIMH?

ki 0co0IMBOCTI B3a€MO/IIT 0-YACTHHOK 3 PEUOBHHAMU ?

SIxi 0coOMMBOCTI B3a€MO/IiT B-4aCTUHOK 3 peYOBUHAMU?

B3aemois y-KBaHTIB 3 peUOBHHAMU.

Sxi Bam Bigomi XiMidHI €EeKTH 10HI3YIOUNX BUITPOMIHIOBAHb ?

[Io Take pamioni3 Boau ?

SIKi IPOAYKTH YTBOPIOIOTHCS MPH PAAi0i3i OpraHIYHUX CIIOTYK?

SIxi mporiecH BiAOyBarOTHCS i Yac Jii BUIIPOMIHIOBAaHb Ha TBEPAl Tijia?
Sxi npotiecu BiAOYBarOThCS MiJ] Yac J1i BUIIPOMIHIOBaHHS Ha MOJIMEpHU?
B yomy 3aknevaerbcs 01070T14HA /i 10HI3YIOUMX BUIPOMIHIOBAHb?

Sxi Bam BimoMi mxepena paalalliiHOTO BHUIIPOMIHIOBAHHS Ha JKUBI

Sxuii TMIT OTIPOMIHIOBAHHS — 30BHIITHE 00 BHYTPINTHE OUIBIIT HEOE3MEUHO

TUTSL JIFOAHA?

22,

Bl10M1?

23.

Sxi nuUIsIXv MPOHWKHEHHS PaJi0OaKTUBHUX PEUYOBUH B OpraHizm Bawm

o Take — paaiovYyTIMBICTh OpraHiB?



24.  Slnepna enepreruka. JlaHIrorosa peaxiis moauTy ypaHy.

25.  Illo take — sipepHO-MMAIMBHUN 1TUKI?

26. Sk BruiMBae siiepHa €HEpris Ha HaBKOJIMUIITHE CEPeI0OBUIIE?

27. Sxi meTonu nmepepoOKH OIPOMIHEHOTO siAepHOro nanuBa Bam Bigomi?

28.  Illo Take simepH1 Biaxoau?

29. Sxi meTonm peecTpaliii BUIPOMIHIOBAHHS 1ICHYIOTh?

30. IIlo Take pamiarmiitHa 6e3rexa?

31. OcHOBHI IOHATTS ¥ TEPMiHU paialliiiHOT Oe3MEeKH.

32. Jlatm BHW3HAYCHHS TaKUX IMOHATH: TOTJIMHEHA J103a BUIIPOMIHIOBAHHSI,
€KBIBaJICHTHA 1032 BHUIIPOMIHIOBAaHHS, €()EeKTHBHA 1032 BUIIPOMIHIOBAHHS, T'PaHUYHO
MPUITYCTUMA J103a BUIIPOMIHIOBaHHSI.

33. Jlxepena paaiOaKTUBHOCTI B HABKOJMIIHHOMY CEPEIOBUIII: MPHUPOJIHI,
TEXHOT€HH1, aHTPOIIOTEHHi.

34. o Take mpupoaHUil pamiamiiauii pon?

35. IIlo Take TexHOMOTIYHUN pamianiiHui HOH?

Po3paxyHnkoBi 3agauu
1. PospaxyBatu eHeprito 3B’s3Ky B sapi atomy H (m = 2,01374 a.0.Mm.), SIKIIO

BizoMo 110: m(p) = 1,00728 a.o.m., m(n) = 1,00866 a.o.m., m(e) = 0,000549 a.o.m.

2. Busnauntn Macy siipa 20 , SIKIIO BiJOMO, IO C€HEPris 3B’SI3Ky B spi
nopisHtoe 128 MeB, a m(p) = 1,00728 a.o.m., m(n) = 1,00866 a.o.m.

3. 3aKIHYUTH PIBHSIHHS peaxuiii ANEPHUX IIEPETBOPEHbD:
aPUu+ioNe=4n+?, “SU+n=e+?.

4, 3aKIHYUTH PIBHAHHS PEAKUINd AIEepHUX NEePETBOPEHB: 23 Mo =e+?,
Zpc=a+?,

S5. Busnauntu cepenHiil 4yac xKUTTA s/ipa €IEMEHTY 4ac HamiBpO3Maay SKOTO
JOPIBHIOE 23 AHI.

6. BuzHauuTu 1IMOBIpHICTh pPO3MaaAy MNpPOTATOM lc sapa aTomMa 3 YacoMm
HamiBpo3nany 3,4 roauHu.

7. SIK 3MIHUTBCS YHCIIO SiIep aToMa 5. Th 3a 1 roauny, akmo Ty, = 24,1 nHi?

8. BusnaunTti yac HamiBpo3maay e€JIeMEeHTa, SKIO BiJoMo, mo 3a 10 roauH
HOT0 aKTUBHICTH 3MEHIIMIIAch Ha 22%.

Q. Buznauuti aOCOIOTHY pajiOaKTUBHICTh 3pa3ka MaTepiaily, 10 MICTHTh

10t %)Po. Ty, = 138,4 nus.

10. Bu3HauWTH MBUAKICTH PyXy O— YAaCTHHKHU, €HEpris sSKoi AopiBHIOE 5,31
MeB.

11. BwuzHauutu Macy pagiOaKTUBHOTO 130TOIMY 2§§ Pb (Ty; = 3,22 roagunm)

SAKUW MICTUTBCA B 3pa3Ky HEPAAI0aKTUBHOTO MaTepiamy, sKiIo abComroTHA
: R 6
Pal0aKTUBHICTh HOro ctaHoBUTH 1,8:10° bk.



. . . 17 ..
12. 'V 3pa3ky HepaaioaKTUBHOrO Martepiamy MicTtuThes 107" aTtomiB 130TOmy
pasloaKTUBHOIO e€leMeHTa. AOCOIIOTHA pPaJl0aKTUBHICTh LBOTO 3pa3ka CTAHOBUTH
7 . . .
7,14-10° bk. Bu3HauuTu nepios HaniBpo3mnaay LbOro paJl0akKTUBHOTO €JIEMEHTA.

13. 3a skuil yac KUIbKICTb aTOMIB 130TOIlY 282§ Rn (Ty, = 3,82 nus)
3MeHIuThes B 10 paziB?

14,  Sxwit gac mOTpiOHO ISl 3MEHIIICHHS aKTUBHOCTI 130TOITY Zgng (Typ =
3,22 roguan) B 1000 pazis?

15.  Skwmif yac moTpiOHO TSI SMEHIIICHHS BMICTY Zg’g U (T = 4,5-10° POKIB) Ha
10 %?

16.  SIxe simpo yTBOPUTHCS MiJ Yac 0—po3Majy 130TOImy 2&2 Po?

17.  SIxe simpo yTBOPUTHCS Mij yac f—po3nay 130TOImy 135? P?

18.  SIka eHepris BUIIIUTHCS 1] 9aC aHITLIAIIT €JICKTPOHA 1 MO3UTPOHA?

19. Sflka wacroTa 1 AOBXXMHA XBWJII BIJAIMOBiJa€ Y—KBAHTY 3 CHEPTI€IO 2,7-10°
eB?

20. Ilim gac mpoOXOMKEHHS Y—BUMPOMIHIOBAHHSA Kpi3b MaTepiajl TOBIIUHOIO
0,52 M Horo IHTEHCHBHICTh 3MeHIIMIacd Ha 15%. BusHauuTH NIUIIX IOJOBHHHOIO
MOCJIa0JICHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS JIJISl IHOTO BUIIAJIKY.

IIPAKTHYHE 3AHATTA Ne5
IIporpamui nuraHHs

3axucT BiJ A1l pajialifHOro BUMPOMIHIOBAHHS.
[IpodinakTuyHi MipH 3aXUCTY BiJl IPUPOJHOTO ONMPOMIHIOBAHHS.
HopmyBanHs paiaiiiftHOi Oe3nexu.
Bbopotb0a 3 pagialiiiHuM MUIIOM.
3aco0u 1HAMBITYATBHOTO 3aXUCTY BiJ pajiarii.
@D13UK0-X1IMIYHI OCHOBH MPOIECY JIe3aKTHUBAIII1.
[IpaBuna poboTH 3 IKEpeTaMu 10HI3yIOUOT'0 BUIPOMIHIOBAHHS.
[IpaBuna smepHoi Ta  pamiamiiiHoi  Oe3mekW Tpu  TEpPEeBE3CHHI
PaJl0aKTUBHUX MaTepiaiB.

NGO~ WDE

Tumnosi 3agaun
[Tpuxnan 8.
[Tin gac MpOXOIKEHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS Kpi3b MaTepian ToBIIUHOKO 0,4 M
HOTro IHTEHCHBHICTH 3MeHmmiacs Ha 65%. BuszHauuTH MIISAX  MTOJOBHHHOTO
MOCIa0JICHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHSI JIJISl ITHOTO BUTIAJIKY.
Po3B’s13aHHS.
[TocmabneHHs y — BUPOMIHIOBaHHS BIJMOBIJA€ €KCITOHEHITIATLHOMY 3aKOHY:

— 1 . Hl
|—|oe )

ne [ — 1HTEHCUBHICTH BUMPOMIHIOBAHHS TICIISI IPOXOJKEHHS KPi3h PEUOBUHY,
Iy _ moyaTKoBa IHTEHCHBHICTh BUIIPOMIHIOBAHHS,



| — moBXkHMHA MUISIXY BUIPOMIHIOBAHHS B CEPEIOBHIIIL,
(U — THIAHUN KoediIieHT mocIabIeHHs Y — BUIPOMIHIOBAHHS.

L:ﬂzo,?ﬁ. IL :e—u~l :e—(0,693~|)/|1/2 :0’35_

IO 0

—(0,693-1)/1;, =In 0,35 =-1,0498. 13, =0,693-0,4/1,0498 = 0,26 m

[Ipukiman 9.

Yomy N0OpiBHIOE €KBIBAJICHTHA /103 O-ONPOMIHEHHS JIIOJIMHY, 10 3HAXOAUJIACh B
0671acTi Jie IOTYXHICTh MOTIHHYTOI 103K cKiagana 2-10°° Ip/c mpoTsarom 2,5 rouHu.
KoedirieHT sikocTi o-BUIpOMiHEHHS JT0piBHIOE 20.

Po3B’g3aHHs.

ExBiBasieHTHa f103a AOPIBHIOE: D, = kD,ypons
ne K — koeilieHT AKOCTI BUIPOMIHIOBAHHS.

[TornmuHena go3a gopiBHioe: D, =P-t,
ne P — moTyXHICTb 703U, 1110 MOTJIMHYTA, t — 4ac ONpOMIHEHHS.

Decs= K-Dyour= k Pt =20-2-10°-2,5-3600 = 0,36 3B.

[Tpuxnan 10.
Po3paxyBaty mOYaTKOBY WIBUJIKICTh O-YACTUHKH, SKa YTBOPIOETHCS IIiJI 4ac

posmany Paniro:

226 222 4
g Ra—>gsRn+500 +7,

S0 eHeprist 0-4acTUHKH JA0piBHIOE 4,8 MeB.

Po3B’s13aHHS.

mv?

KiHeTHYHA eHepris 0-4aCTHHKH JOpiBHIOE E = T

6 -19
ve |2E _ \/2 48-10 1'6022710 ~1522-107 2 15200
m 4.166-10° c c

3agayi 1y caMocTiiiHOr0 po3B’A3aHHA

1. SIxe siapo yTBOPUTHCA i Yac 0—po3Maay 130TOIy 2&2 Po?

2. SIke aapo yTBOpUTHCS M1 Yyac —po3may 130Ty 1352 P?

3. Ska eHepris BUAUTHTHCS M1 Yac aHITUISINT €JIEKTPOHA 1 TO3UTpOHA?

4, Slka WacToTa i JOBKHHA XBHJI BimoOBizae y—kBaHTy 3 enepriero 2,7-10°
eB?

d. [Tim wac TPOXOMKEHHS Y—BUIPOMIHIOBAHHS Kpi3b Marepiajl TOBIIHMHOIO

0,52 M Horo I1HTEHCHUBHICTb 3MeHIImIacd Ha 15%. Bu3HauuTH HUISIX HOJOBHHHOIO
MOCTa0JICHHS Y—BUITPOMIHIOBAHHSI JIJISl ITHOTO BUIIAJIKY.
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IIPAKTHYHE 3AHATTA Ne6
IIporpamui nuTaHHA

Texnomorii 30upanHs Ta 3aXOpPOHEHHS PaTI0AKTHBHUX BiIXOIIB.

Oumncrka ra3zo-aepo3oibHuX BUkuaiB AEC.

KonrmenTpyBaHHS 1 OTBEPIPKEHHS PIIKUX PaIlOAKTUBHUX BiXO/IIB.

CxoBuiia paai0aKTUBHUX B1JIXO/IIB.

KonTeitnepu ai1st pa/1lioakTHBHUX B1AXO/I1B.

BignparneoBane siiepHe majmBo.

MixxHapo H1 MpaBuJIa MEPEeMIIICHHS BIAMPAIIbOBAHOTO SJICPHOTO MMAJIUBA.

Panmiamiitai aBapii Ta X HaCIIIKH.

Omuinka pajaianiifHoi 00CTaHOBKH.

OruiHKa BIITaJICHUX HACIIJIKIB aBapiil.

3axXyCT HaCeJeHHs MpU paglOaKTUBHOMY 3a0pyaHeHHi. JIIKBiamis HaciIKiB
panmiamniinux aBapiil. ABapist Ha HAEC. O0’eKT « YKpHUTTSI».

Tunosi 3axaun
[Tpukinan 8.
[lin yac NpOXOIKEHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS Kpi3b MaTepias ToBUIMHOIO 0,4 M
HOro 1HTEHCHBHICTh 3MeHmmiacs Ha 65%. BuszHauuTth MUISAX [OJOBHHHOIO
MOCIA0JIEHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS JIJISl IHOTO BUIIAJKY.
Po3B’s13aHHs.
[TocnaGneHHs y — BUPOMIHIOBaHHS BIJMOBIJAE €KCIIOHEHI1aJIbHOMY 3aKOHY:

— 1 .l
|—|oe )

ne [ — 1HTeHCUBHICTb BUIIPOMIHIOBAHHS MICIS IPOXOJIKEHHS KP13b PEUYOBUHY,
Ip_ mo4YaTKOBa IHTEHCUBHICTh BUIPOMIHIOBaHHS,

| — moBkWHA MUIAXY BUNIPOMIHIOBAHHS B CEPEIOBUIIIL,

W — MHIMHUN Koe(I1LI€HT MOCIa0IeHHs P — BUIPOMIHIOBaHHS.

T 17085 a5, Il —e M =g (0 — 035,

o 1 0

—(0,693-1)/13, =In 0,35 =-1,0498. 1y, =0,693-0,4/1,0498 = 0,26 m

[Tpuxnan 9.

YoMy HOpIBHIOE €KBIBAJICHTHA 71032 Oi-ONPOMIHEHHS JIFOJWHU, 110 3HAXOIUJIach B
00J1acTi JIe TOTYKHICTh MOTVIMHYTOI 03U CKJIajana 2- 10°° I'p/c npotsarom 2,5 rouHM.
KoedirieHT sikoCT1 a-BUITPOMiHEHHS 1OPiBHIOE 20).

Po3B’g3anHs.

ExBiBasieHTHa f103a AOPIBHIOE: D,y = kDypons
ne K — koediIieHT IKOCTI BUIPOMIHIOBaHHSI.

[TormmHena no3a gopiBHioe: D, =P-t,
ae P — noTyXHICTh 103H, 1110 MOTJIMHYTa, t — yac OnpoOMiHEHHS.
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D,..= k:D,,.,= k -Pt=202-10"°2,5-3600 = 0,36 3.

[Tpuxnan 10.
Po3paxyBaty mo4aTKoOBY IIBUJIKICTh O-YACTUHKH, SKa YTBOPIOETHCS IIiJ Yac
posmany Paniro:

226 222 4
gs Ra—> g Rn+500 +,

SKu1o eHepris o-4acTUHKU AOpiBHIOE 4,8 MeB.
Po3B’s13aHHS.
2

mv
KiHeTH4Ha CHEpris 0-4aCTHHKH IOpiBHIOE E = 5
6 -19
v= ,/E = \/ 2:48-10 1'6022710 =1522-10" 2 =15220 "%
m 4.166-10 ¢ ¢

3anauvi 1y1s caMOCTIITHOTO PO3BA3aAHHS
1. V 3pasky HepagioakTHBHOTO Matepiamy wictuteest 10 aromiB  izotomy
PaJlOAKTUBHOIO elieMeHTa. AOCOJIOTHAa paJl0aKTUBHICTH LBOIO  3pa3ka
craHoBuTH 7,14-107 Bk. Bu3HaunTH mepion HAmmiBpO3MaLy IbOTO Pa[i0aKTHBHOTO

€JIEMEHTA.

2. 3a SKMM Yac KUIBKICTh aTOMIB 130TOIY Zgg Rn (Ty, = 3,82 nH:)
3MeHIIHTHCS B 10 pas3is?

3. Sxuii yac moTpiOHO ISl 3MEHIIEHHS AKTUBHOCTI 130TOMY 233 Pb (Ty, =
3,22 ronunn) B 1000 pazis?

4, Sxuii yac moTpiOHO AJI 3MEHIIIEHHS BMICTY ZSS U (Ty, = 4,5:10° pokiB) Ha
10 %?

S. SIke a1po yTBOPUTHCS MiJT Yac 0—pO3May 130TOIy 2&2 Po?

SIke saapo yTBOPUTHCS MMij Yyac B—po3may 130Ty 1352 P?
7. Ska eHepris BUAUTUTHCS M1 Yac aHITUISINT €JIeKTPOHA 1 TO3UTpOHA?
IHIPAKTHYHE 3AHATTA Ne7

KonTtpoabna po6ora Ne 2

TeopeTruyHi nUTAHHA
8. 3axwucr Bif aii pamiamiiHOro BUIIPOMIHIOBAHHS.
9. IpodinakTuyHi MipH 3aXUCTY BiJI MPUPOTHOTO OMPOMIHIOBAHHS.
10.HopmyBanHS pajiaiiifHOi O€3MeKH.
11.bopoTth0a 3 pagiariiHuM MTUAJIOM.
12.3aco6u 1HIUB1AYaTbHOTO 3aXUCTY B pajiallii.
13.®i3uK0-X1MI4HI OCHOBH MPOLECY JI€3aKTHUBALII1.
14 .TlpaBuna poOOTH 3 KEPEITAMH 10HI3YIOUOT'O0 BUIIPOMIHIOBAHHS.
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15.11paBuna simepHOi Ta pajianiifHoi Oe3MeKH MpH IMepeBE3eHH! PaloaKTUBHHUX

MatepiaiB.
16.TexHosorii 30MpaHHs Ta 3aXOPOHEHHS Pal0aKTUBHUX BIJIXO/IIB.
17.0uucTtka razo-aepo3onbHux Bukuaisa AEC.
18.KonnenTpyBaHHs 1 OTBEPPKCHHS PIAKUX PallOaKTUBHUX B1XO/IIB.
19.CxoBwuia paiioakTHBHUX B1JXO/IIB.
20.KonTelinepu 1151 paJloaKTUBHUX BIJIXOIIB.
21.BinmpainboBaHe siiepHe TalnBo.
22 .MixxHapoH1 MTpaBHJia MEPEMILIECHHS BIAMPAILOBAHOTO SACPHOTO MaTUBa.
23.Paniamiitai aBapii Ta X HaCIIAKY.
24.0Oninka paaiaiiHoi 0OCTaHOBKH.
25.01iHKa BiiJaICHUX HACTIAKIB aBapii.
26.3axXuCT HaCETEHHS P PaTi0aKTUBHOMY 3a0pyAHEHHI.
27 .JlikBimarist HaciaKIB paiallifHIX aBapii.
28.ABapist Ha YAEC. O0’€eKT « YKpUTTS».

Po3paxynkoBi 3agaui

1. Ilixm yac MpOXOHKEHHS Y—BUIPOMIHIOBAHHS Kpi3b MaTepian ToBumHOI 0,52 M

HOro 1HTEHCUBHICTh 3MeHImmiIaca Ha 15%. BuzHauuTH NUUIAX TMOJIOBHUHHOTO
NOCJIa0JIeHHS Y—BUIIPOMIHIOBAHHS VIS ITLOTO BUIIAKY.

YV 3pa3ky HepamiOaKkTHBHOro Matepiamy mictuthess 107 atomiB  i3oTomy
PaJIOAKTUBHOTO elieMeHTa. AOCOJIOTHA PaJllOaKTUBHICTh IOTO  3pa3ka
craHoBuTH 7,14-107 Bk. Bu3HaunTH mepios HamiBpO3Iay bOTO Pa[i0aKTHBHOTO
€JIEMEHTA.

. SIxuii yac moTpiOHO /U1t 3MEHIIEHHs akTUBHOCTI 130Tony (T1/2 = 3,22 ronunn)
B 1000 pa3iB?

3anucaTy pIBHSHHS peakuid ski  BiAOYyBalOTbCA MiJ Yac CKJIOBAHHS
paIlOaKTUBHUX BiIXO/IIB.

[Tix yac mpoxopKeHHs Y—BUIIPOMIHIOBAHHS Kpi3b MaTepian ToBIMHOI 0,2 M
HOT0 1THTEHCUBHICTH 3MeHIIIIIacs Ha 5%. BU3HauuTH NUISIX TOJIOBUHHOTO
nocCJIa0IeHHS Y—BUIPOMIHIOBAHHS IS ITLOTO BUTIAKY.

3anucat  XiMiyHI  (QOpPMYTM ~ MOBEPXHEBOAKTUBHUX  PEUOBUH  SIKI
BUKOPUCTOBYIOTHCS SIK KOMIIOHEHTH JI€3aKTUBAIll HUX PO3YHHIB.

[IpuBecTn mpuKIaAXM MeTall SKI HaWKpalie 3axulalTh B 1 rama
BUIIPOMIHIOBaHHS.

JIABOPATOPHI 3BAHATTA.

JIABOPATOPHE 3AHATTS Nel
BumiproBaHHA NOTY’KHOCTi eKBiBAJICHTHOI 103H.

1. 3HalfloMCTBO 3 MpaBUIaMU OXOPOHM Mpalll MiJ 4ac poOOTH 3 JKepellaMH
10H13y10YuX BUIIPOMiHIOBaHb (30 xB.).
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3HaOMCTBO 3 BHUMOTaMH 1 MOPSIKOM JabopaTtopHOro mpaktukymu (20
XB.).

CxutaianHs 3aJliKy 3 MpaBHJI OXOPOHHU Tpalll MiJ Yac poOOTH 3 JIKepenamMu
10HI3yIOUHMX BUIIpOMiHIOBaHb (30 XB.).

3HaiioMcTBO 3 poboToro mo3umerpa-pamiomerpa « TEPPA» (20 xB.).
BumiproBaHHsS TOTY>KHOCT1 €KBIBJICHTHOI J03u Ha Pi3HMX 00’ektax (40
XB).

3axuct nabopatopHoi pobotu (20 XB.).

JIABOPATOPHE 3AHATTS No2

Hocaigxkennst norauHanusg IB pisHuMu martepianamu
3HaOMCTBO 3 MpaBWJIAMU OXOPOHH IpaIlll Mij] 4ac poOOTH 3 JKepesiaMu
10HI3YI0OUMX BUIIPOMiHIOBaHb (20 XB.).
Po30ip excriepuMeHTaabHOI YacTu JabopaTopHoi pobotu (20 XB).
Bukonanus ekciepumenty (60 xB.).
[TpoBeneHHs po3paxyHKiB Ta oopmieHHs podotu (30 xB.)
3axuct nabopaTopHoi podbotu (20 xB.).

JIABOPATOPHE 3AHATTSA Ne3

KoHueHTpyBaHHS i OTBepAKEHHA PiAKUX PAiOaKTUBHHUX BiIXO0AiB.

1.

gk w

3HallOMCTBO 3 MpaBUIaMU OXOPOHHU TIpalll IMiJl 4ac poOOTH 3 JKEepeaMU
10HI3YI0OUMX BUITPOMiHIOBaHb (20 XB.).

Po30ip excriepuMeHTanbHOI YacTu JabopatopHoi pobotu (20 XB).
Bukonanns exciepumenty (70 xB.).

[TpoBeneHHs po3paxyHKiB Ta oopmieHHs podotu (20 xB.)

3axuct nabopatopHoi pobotu (20 xB.).
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